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Caderno 1 - LISTA 9
1) Topázio desenhou cada figura a seguir, exceto uma, tirando o lápis do papel exatamente uma vez e nunca passando pela mesma linha duas vezes. Qual das figuras abaixo ela não desenhou?

	A)
	B)
	C)
	D)
	E)

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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	2) No triângulo ABC, os pontos D e E pertencem ao lado BC e são tais que BD = BA e CE = CA.Dado que [image: image8.wmf]o
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, quanto mede, em graus, o ângulo [image: image9.wmf]C
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A) 80

B) 90

C) 100

D) 110

E) 120
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3) Em um teste de múltipla escolha com 24 problemas, cada um pode receber uma das seguintes pontuações: 4 pontos se a resposta é correta, menos 1 ponto se a resposta é incorreta e 0 ponto se a resposta está em branco. Sabendo que um estudante recebeu exatamente 52 pontos, qual o número máximo de respostas corretas que ele pode ter obtido?

A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

E) 18

4) A calculadora de Esmeralda está quebrada: quando ela aperta o botão [image: image11.wmf], a calculadora faz, ao acaso, uma das duas seguintes operações: tirar a raiz quadrada (como deveria fazer) ou dividir o número por 100 (como não deveria fazer). Esmeralda digitou o número 201120112011 na calculadora e começou a apertar o botão [image: image12.wmf] repetidamente. Quantas vezes, no máximo, Esmeralda aperta o botão até aparecer pela primeira vez um número menor que 2?

A) 2

B) 4

C) 5

D) 8

E) 9

	5) Renan quer pintar os quadradinhos da figura ao lado, usando até três cores diferentes, de modo que quadradinhos que compartilham um lado em comum possuam cores diferentes. Quantas pinturas distintas Renan poderá fazer?
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B) 246

C) 178

D) 150

E) 120
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6) No Planeta Nérdia, existem três espécies de nerds: ET-nerds, UFO-nerds e OVNI-nerds. A primeira mente quando chove e diz a verdade quando não chove; a segunda sempre mente; a terceira sempre diz a verdade.Certo dia Bruberson, um nerd muito camarada, se encontra com quatro nerds. E eles falam:

X: "Hoje está chovendo."
Y: "O nerd que acabou de falar está mentindo."
Z: "Hoje não está chovendo."
W: "O primeiro nerd mentiu ou eu sou um ET-nerds."
Com quantos ET-nerds Bruberson falou no máximo?
A) 0

B) 1

C) 2

D) 3

E) 4
7) Qual é o primeiro dígito não nulo após a vírgula na representação decimal da fração [image: image15.wmf]12
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A) 1

B) 2

C) 4

D) 5

E) 7

8) Esmeralda tem 2011 balas e quer colocá-las em fileiras, cada fileira com a mesma quantidade de balas. Ela estabelece que tanto a quantidade de fileiras como a quantidade de balas em cada fileira devem ser maiores do que 32. Ela sabe que não consegue fazer isso com 2011 balas, pois 2011 é primo, então faz isso com a maior quantidade de balas que puder usar e dá as balas que sobrarem para Jade. Quantas balas Jade ganhou?

A) 1

B) 2

C) 5

D) 7

E) 11

9) Uma circunferência passando pelos vértices B, A, D do paralelogramo ABCD encontra o segmento CD em Q. Sabendo que [image: image16.wmf]o
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 o tamanho do segmento CQ é:

A) 10

B) 20
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D)[image: image19.wmf]3
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E) 15

	10) Rosa escreveu os números de 1 a 6 nos vértices do hexágono ao lado. Em seguida, para cada lado do hexágono, ela multiplicou os números escritos nas suas extremidades, obtendo seis números. Qual o valor mínimo da soma dos seis números obtidos?

A) 69

B) 58

C) 59

D) 61

E) 57
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